



Implementace dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji

KCKP

PŘIJETÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLU, 2. A 3. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ NA SŠ

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ NA SŠ V ROCE 2024	O přijetí se rodiče dozví z DIPSY, webu školy nebo úřední desky školy ve středu 15. 5. 2024 dle registračního čísla žáka (pokud byla přihláška podána plně elektronicky v DIPSY, rodiče obdrželi registrační číslo na výpisu mailem, pokud byla přihláška podána v papírové podobě, bylo registrační číslo uvedené v dopise s pozvánkou na přijímací zkoušky).
POTVRZENÍ ZÁJMU O STUDIUM NA SŠ	Předpokládá se, že žák na vybranou školu nastoupí. Zápisový lístek ani jiné potvrzení se neposílá a přijetí se nepotvrzuje.
ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ NA SŠ	Dává smysl pouze v případě pochybení v řízení (porušení práv uchazeče, narušení průběhu přijímacího řízení). Odvolání je nutno podat do 3 pracovních dnů – do 20. 5. 2024.
VZDÁNÍ SE PRÁVA NA PŘIJETÍ	Nedoporučuje se. Neznamená to, že bude žák přijat na jinou SŠ z přihlášky, je odkázán na volná místa v druhém a třetím kole, která budou značně omezená.
POKUD ŽÁK NENÍ PŘIJAT NA ŽÁDNOU STŘEDNÍ ŠKOLU	Najde si volná místa ve 2. kole přijímacího řízení a přihlásí se na ně. Zahájení 2. kola přijímacího řízení – 20. 5. 2024 , v DIPSY se objeví aktuální seznam škol s volnými místy, na která se lze hlásit. Pokud žák nekonal přijímací zkoušku v 1. kole, může se hlásit pouze na nematuritní obory. V 2. kole se přebírají výsledky z 1. kola přijímacího řízení. Termín podání přihlášky do 2. kola – do 24. 5. 2024 stejně jako v 1. kole, seřadit obory dle priority. Výsledky 2. kola přijímacího řízení – 21. 6. 2024
3. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ	Není řízeno centrálně, řeší každá SŠ sama za sebe. Přihlášky do 3. kola se budou podávat dle pokynu ředitele dané SŠ, nejdříve 7. den od zveřejnění výsledků 2. kola přijímacího řízení. Informace o volných místech získáte v DIPSY nebo na webových stránkách krajského úřadu. https://www.olkraj.cz/pro-verejnost-cl-280.html
KDY MŮŽE ŽÁK PODAT PŘIHLÁŠKU DO 3. KOLA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ	Pokud žák nebyl přijat na žádnou SŠ v předchozích kolech. Pokud se žák vzdal práva na přijetí.